
総務文教消防委員会会議録（令和７年12月１日） 

 

出席委員　　高橋委員　藤田委員　吉森委員　谷崎委員　大浦委員　青山委員 　

尾崎委員　原委員 

欠席委員　　なし 

説明のため出席した者　　なし 

職務のため出席した事務局職員　　石井局長　当銘係長 

 

午前10時27分開会 

石井局長　ただいまから、総務文教消防委員会を始めさせていただきます。 

　正副委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の原

委員に委員長の職務をお願いいたします。 

原臨時委員長　ただいま紹介いただきました原明でございます。正副委員長の互選の

ため、しばらく委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

　委員会開催前にご報告いたします。 

　報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されておりますので、これを許可いた

します。 

　ただいまから、総務文教消防委員会を開会いたします。 

　本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

　日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

　高橋悟委員、藤田紀子委員にお願いをいたします。 

　日程第２、委員長及び副委員長の互選についてであります。 

　委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会にお

いて互選することとなっております。 

　互選の方法につきましては、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時

委員長において指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

　（異議なし） 

原臨時委員長　ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに

決定いたしました。 

　委員長に大浦豊貴委員、副委員長に吉森真人委員を指名いたします。 



　お諮りいたします。委員長に大浦豊貴委員、副委員長に吉森真人委員とすること

にご異議ありませんか。 

　（異議なし） 

原臨時委員長　ご異議なしと認めます。よって、委員長に大浦豊貴委員、副委員長に

吉森真人委員とすることに決定いたしました。 

　新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

　それでは、新委員長、大浦豊貴委員、よろしくお願いいたします。 

大浦委員長　今ほどは指名いただきまして、ありがとうございます。 

　皆さんちょっと不服があれば、この後、途中で当初で交代いたしますので、よろ

しくお願いします。 

　前期から引き続き３年目の委員長をさせていただきますけど、前期からこれまで

どおりということはなく、委員長としても、しっかり自分自身研さんしていきなが

らやっていきたいと思いますし、顔ぶれを見れば頼もしいメンバー、委員が集まっ

ていただきましたので、皆さん方の力を存分に引き出せるような委員長でありたい

というふうに思っております。また、吉森副委員長から支えていただくことは決し

てないように頑張っていきますので、よろしくお願いいたします。 

　ありがとうございます。 

原臨時委員長　ありがとうございます。 

　続きまして、新副委員長、吉森真人委員、よろしくお願いいたします。 

吉森副委員長　同じく、このたびは指名推選ありがとうございます。 

　委員長を支えるつもりでいきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

　ありがとうございます。 

原臨時委員長　それでは、確認いたします。 

　委員長を大浦豊貴委員、副委員長に吉森真人委員とし、この後の本会議において

発表することといたします。 

　以上で、総務文教消防委員会を終了いたします。 

　お疲れさまでございました。 

午前10時31分閉会 


